

天津打造国家级“钢化联产—氢能冶金”试验基地



11月2日，天津市政府新闻办举行“深学笃用天津行动”主题系列新闻发布会——津南区专场，新闻发布会的主题是“完整准确全面贯彻新发展理念，全力推进‘双碳’工作先行示范区建设”。

在氢能方面，津南区委常委、常务副区长 于瑞均表示积极对接寻求合作，支持荣程集团成立绿色氢能产学研联盟，打造国家级“钢化联产—氢能冶金”试验基地；在交通运输领域能耗上做减法，推进荣钢集团氢能绿色交通运输，建设全市首座加氢站，投用氢能重卡，打造氢能能源交通运输利用示范应用场景，实现运输降碳60%。

在氢能冶金方面，津南区发改委主任 孙兆彬表示，推动荣钢集团绿色低碳发展，提高氢能、天然气等清洁能源消费结构占比。推动氢能冶金前沿技术开发与应用，与中冶赛迪、东北大学、中石化和陕鼓集团成立绿色氢能产学研联盟，打造国家级“钢化联产—氢能冶金”试验基地。

荣程集团党委书记 柴树满表示，积极推进氢能冶金项目，打造全国首家“钢化联产—氢冶金”试验工厂；积极推进氢能运输，成功搭建天津区域首条闭环氢能运输示范应用场景，氢能卡车运输里程已超2万公里。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175101.html>